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第 5回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む） 

開催日時 平成 27 年 8 月 28 日（金曜）午後 3 時 00 分から午後 4 時 25 分まで 

会   場 市役所本館 6 階 講堂 

出 席 者 委 員 

藤田委員，清水委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員， 

渡部委員，中村委員，本間（之）委員，青木委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員， 

竹田委員，志賀委員，大堀委員，関谷委員，三條委員，菊地委員，佐藤委員， 

水品委員，豊嶋委員，星野委員，津吉委員，津田委員，長谷川委員， 

本間（伸）委員，杉原委員，李委員，小島委員，岩田委員，田村（勝）委員， 

肥田野委員，大坂委員 

出席 35名 

欠席  3名（相田委員，井上委員，渡辺委員） 

 

事務局  

［新 潟 県］ 地域整備部治水課長代理 

[新潟市役所] 大都市制度・区政創造推進課長補佐 

[中央区役所] 区長，副区長，区民生活課長，健康福祉課長，保護課長，建設課長，東出張所長，

南出張所長，地域課長，地域課長補佐， 

議 事 １ 開会 

○会議の成立について 

   委員 38名中 35名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 報告 

（１）新潟市区のあり方検討委員会の設置について （資料 報 1） 

 

○事務局より，今年度設置された新潟市区のあり方検討委員会の設置の趣旨，

及び検討の進め方について説明があり，検討委員会より，今年度取りまとめ

ていただく提言を基に，来年度以降，具体的な議論を進めていくこととなっ

た段階で，自治協議会はじめ市民の皆さまから広く意見聴取する旨説明があ

りました。 

・論点整理を行う際の視点について，産業・経済という視点を含んだ検討をし

てもらいたい旨意見があり，事務局より，第 1 回目の会議にて産業や経済分

野の基礎的なデータを提供しているので，産業・経済を踏まえたご意見が検

討委員会よりいただけるのではないかと考えている旨回答がありました。 

 

（２）鳥屋野潟の環境対策について  

（資料 報 2 鳥屋野潟の湖岸堤整備について） 

 

○事務局より，鳥屋野潟の整備の一環として取り組んでいる環境対策につい
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て，今後開催される環境対策委員会や市民団体等説明会，地元説明会の案内

がありました。 

・鳥屋野潟整備事業について，今年度に湖岸堤詳細設計以降の取組みを実施す

るのか質問があり，事務局より，事業の進め方として，環境対策検討委員会

に妥当という評価を頂ければ，詳細設計については実施していきたい旨回答

がありました。 

・公園予定地について質問があり，事務局より担当部署に話を引き継ぐ旨回答

がありました。 

 

（３）部会等からの報告について （資料 報 3-1 3-2 3-3 3-4） 

 

○「拠点と賑わいのまち部会」浅野座長，「人にやさしい暮らしのまち部会」

田村（勝）座長，「水辺とみなとのまち部会」藤田座長，「中央区自治協議会

だより編集部会」関谷副座長より部会等の開催概要，及び検討内容について

報告がありました。 

 

３ その他   

（１）委員からの活動紹介について （資料 他１） 

 

○藤田委員より，有明台小学校区コミュニティ協議会の活動について説明があ

りました。 

○清水委員より，礎地域コミュニティ協議会の活動について説明がありまし

た。 

○大坂委員より，自身の活動について説明がありました。 

○事務局より，第2回教育ミーティングの開催案内，及び事前質問について説

明がありました。 

 

４ 閉会 

傍 聴 者  4 名 

報道機関  1 社 
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